
Heliski Tag inklusive 2 Helikopterflüge

Inklusivleistungen:

Betreuung und Führung durch IFMGA/UIAGM Bergführer 1 Skitag
2 Helikopterflüge
Heliski-Option für zusätzliche Helikopterflüge (siehe Punkt zusätzliche Helikopterflüge)
Sicherheitsausrüstung (LVS, Schaufel, Sonde und ABS Rucksack)
Vergünstigte Leihmaterialpreise für Ski- und Snowboardausrüstung

Ab €565,00 pro Person

LA THUILE



La Thuile der kleine Ort im Aostatal ist schon von je her dank des Passo Piccolo St.
Bernard (Kleinen St. Bernhard Pass) eine wichtige Verbindung ins französische

Tarentaise. Unser Heliski-Gebiet reicht vom Ruitor 3480m bis hinu?ber nach
Courmayeur an das Mont Blanc Massiv. Es bietet ein unverwechselbares und

reichhaltiges Heliski-Programm und lässt selbst das Herz von erfahrene Heli-Ski-Fans
höherschlagen. Auch Abfahrten auf die französische Seite in Richtung La Rosiere sind

von einigen Landeplätzen möglich. Fasst aus dem gesamten Gebiet bietet sich ein
einzigartiges Panorama auf das Mont Blanc, Grand Combin und Monterosa Massiv.

Nicht zu vergessen ist das Skigebiet (Espace San Bernardo) La Thuile (I) und La
Rosiere (F) mit seinen u?ber 150 Pistenkilometer und den vielen Liften das ein

erstklassig erschlossenes Freeride-Gebiet offeriert.

Hubschrauber:
Airbus Helicopter AS 350 Ecureuil B3

Hotel:
Für alle Mehrtagesprogramme bieten wir eine Auswahl von 3* bis 5* Hotels an; jedes

von ihnen ist sehr gut gelegen, um jeden der Heliski-Spots zu erreichen. Die Wahl des
Hotels ist abhängig von der Saison und der Verfügbarkeit der Zimmer.

Termine und Preise:

Private Gruppen:
verfügbar 20.12.25 – 15.05.26

Preis pro Person (inkl. allfälliger Steuern) im Doppelzimmer mit Halbpension in einem
unserer Hotels (Hotel inkl. nur für alle Mehrtagesprogramme), bei einer Gruppe von 4

Teilnehmern: Ab €565,00 pro Person

Offene Gruppe - Termine und Preise
Wenn Sie alleine reisen und sich einer Gruppe anschließen möchten, können Sie Ihren

Heliski-Urlaub in unseren offenen Gruppenterminen buchen.
Um den Preis pro Person (inkl. eventuell anfallender Steuern) im Einzelzimmer und

Halbpension in einem unserer Hotels in einer offenen Gruppe anzuzeigen, klicken Sie
bitte auf den folgenden Link:

Klicken Sie hier, um unsere offenen Gruppen zu sehen

https://www.heli-guides.com/offene-gruppen/


Reiseplan:
Treffpunkt um 8.30 Uhr im Hotel oder nach vorheriger Vereinbarung. Begrüßung,

Vorstellung des Tagesprogramms und Materialcheck. Es besteht je nach Lawinen-,
Schnee- und Wetterverhältnissen individuell die Möglichkeit mehrere Helikopterflüge zu

machen. Der Bergführer steht der Gruppe den ganzen Tag zur Verfügung.

Zusätzliche Kosten:
Skipass, Getränke, Mittagessen, falls notwendig Transfer und alle weitern Leistungen

nicht inkludiert.

Additional flights:
720,00 € pro Gruppe und Flug (Flugsteuer inkludiert).

Erstattung von Hubschrauberflügen:
Heliski Multi-days inkl. Höhenmeter: Für Ausfalltage gibt es generell keine

Rückerstattung. Sollte jedoch der Flugbetrieb aus Gründen wie Wind, schlechtem
Wetter, Lawinengefahr oder technischen Problemen scheitern und die garantierten

Höhenmeter insgesamt nicht erreicht werden, erstatten wir je 250 Höhenmeter unter
der Erstattungsgrenze 180,00 Euro pro Gruppe. Bei Krankheit, Unfall, mangelnder

Kondition, unzureichendem skifahrerischen Können, verspäteter Anreise und
Unterbrechungen während des Skitages besteht kein Anspruch auf Rückerstattung.
Heliski Tag inkl. Flüge: Sollte der Flugbetrieb aus Gründen wie Wind, schlechtem

Wetter, Lawinengefahr oder technischen Problemen komplett ausfallen, erstatten wir
dem Kunden den vollen Betrag zurück. Sollte die Gruppe aufgrund von Wind,

schlechtem Wetter, Lawinengefahr oder technischen Problemen nicht in der Lage sein,
alle im Paket enthaltenen Flüge durchzuführen, vergüten wir jeden nicht geflogenen

Flug mit 460,- € pro Gruppe. Bei Krankheit, Unfall, mangelnder Kondition,
unzureichenden Skikenntnissen, verspäteter Anreise und Pausen während des

Skitages erfolgt keine Rückerstattung.

Wie Sie uns finden:
Unsere Büros und Hubschrauberbasis befinden sich in der Nähe der Seilbahnen Val

Veny und Skyway in Courmayeur. Google Maps: HELI GUIDES
Address: Elisuperficie Franco Garda – Loc. Entreves

P.le Funivie Val Veny 11013 Courmayeur (AO)

Reiserücktrittsversicherung und Krankenversicherung:
Wir empfehlen immer eine Reiserücktrittsversicherung, eine Reisegepäckversicherung

sowie eine Reise- und Unfallversicherung.
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